
::. Ata da Quarta (4ª) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte Cinco 
(2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos sete (07) dias do mês de março de 2025 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na 
rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto, Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa, Reginaldo Freitas, Marcos Vinicius Teixeira, 
Shamuray Soares de Carvalho, Nelson Miranda, Luiz 
Alberto da Silva Morais, Antonio Lopes e Rodrigo Teixeira. 
Após a verificação de quórum legal feita pela mesa diretora 
o senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciada a sessão, convidou o vereador Rodrigo Teixeira, 
para fazer a leitu ra da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez 
em seguida leitura das correspondências e matérias que 
deram entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: os vereadores: Luiz Alberto, Nelson 
Miranda, Reginaldo Freitas, Shamuray Carvalho e Mychelly 
Feitosa Fizeram defesas de matérias de suas autorias. 
GRANDE EXPEDIENTE: 01- Luis Albeto iniciou falando 
da importância dos movimentos sociais e Palmeirais está 
sendo beneficiados com mais de dois milhões de reais para 
construção de novas casas, referiu-se a associação das 
mulheres do povoado Riacho dos Negros também com 
350,000,00 trezentos e cinquenta mil, movimentos 
organizados consegue recurso para nosso município! 
afirmou o vereador. Finalizou afirmando também que 
alguns assentados ainda estão sem direitos de receber 
recursos por conta que ainda estão com sua terras 
irregulares. 02 Rodrigo Teixeira disse que já estão sendo 
finalizados a construção de calçamentos em ruas de 
Palmeirais, emenda destinada pelo Deputado Pablo Santos 
no qual faz agradecimentos. Depois fez se referencia ao 
dia 08 de março dia internacional da mulher fazendo se 
leitura de mensagem em homenagem a todas as mulheres. 
03- Nelson Miranda disse que fez parte dos foliões do 
carnaval e foi muito bom, participou também do corso do 
riacho dos negros aonde a policia encerrou o evento as 22 
horas prejudicando as pessoas que al i vendiam suas 
bebidas e alimentos. Em seguida cobrou mais segurança 



publica em nosso munic1 pio e comentou sobre o 
assassinato o corrido nos últimos dias. 04- Mychelly 
Feitosa agradeceu ao convite da secretaria de assistência 
social e do Pedro Alencar para o evento do Empreendedor, 
também agradece ao diretor do Ozandir Teixeira pelo 
convite para participar de palestra naquela unidade escolar. 
Depois parabenizou as mulheres especialmente as 
servidoras desta casa. Em seguida comentou sobre o 
assassinato ocorrido em nossa cidade aonde não ver 
resolutividade por parte da policia. Falou também que 
esteve visitando a escolar Antonino e constatou que já 
iniciou as aulas e o prédio ainda continua em obras, mas foi 
assegurada pelo engenheiro da obra que prometeu finalizar 
até a próxima semana. Finalizou sua fala falando sobre as 
máquinas e outros veículos do município que está 
abandonados na garagem por falta de manutenção. 
ORDEM DO DIA, foram aprovados por unanimidades 
requerimentos nº 20,21,22,23,24,25,26,27 e 28. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto, declarou encerrada a sessão e determinou que 
fosse lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinad pelo secretário(a) dos trabalhos, 
pelo presiden e p s demais vereadores presentes . . 




